

चैनपुरा स्लाॅटर हाऊस से हो रही जयपुर में अवैध मांस की बिक्री

विद्याधर नगर में 1070 किलो अवैध मांस से भरी गाड़ी पकड़ी तो पोल खुली

जयपुर। राजधानी जयपुर में मुर्ग, बकरे समेत अन्य पशुओं से मीट बनाने के लिए निर्धारित किए नगर निगम के चैनपुरा स्लाॅटर हाऊस की कार्यशैली पर सवाल खड़े हो रहे हैं। यहां बिना पशु चिकित्सा अधिकारी की जांच किए जानवरों की स्लाॅटरिंग की जा रही है और उनके मीट को बाजार की दुकानों, होटलों में सप्लाई किया जा रहा है। बुधवार को विद्याधर नगर में पशु प्रबंधन शाखा की विजिलेंस टीम ने एक गाड़ी पकड़ी और उसमें 96 बकरों के 1070 किलोग्राम मीट को जब्त किया तो इसका खुलासा हुआ।

जयपुर ग्रेटर निगम के पशु चिकित्सक डॉ. हरेन्द्र सिंह के नेतृत्व में बनी टीम ने विद्याधर नगर में जब एक ट्रक को रोका तो उसमें 90 बकरों का कटा हुआ मांस मिला। इसकी जांच की तो उसे देखकर ऐसा लग रहा था मानो मीट 2-3 दिन पहले काटा गया हो। इस पर जब टीम ने वाहन चालक के दस्तावेजों की जांच की तो 90 बकरों की पर्ची चैनपुरा स्लाॅटर हाऊस की मिली। जब वाहन चालकों से डॉक्टर का सर्टिफिकेट मांगा गया तो उनके पास ये उपलब्ध नहीं था। इसके बाद विद्याधर नगर जोन ऑफिस जाकर पूरे मीट का विधिवत कैमिकल से प्रोसेस करके उसे नष्ट करवाया और डॉंगिंग के लिए वापस चैनपुरा स्लाॅटर हाऊस भिजवाया।

डॉक्टर चिराणा ने बताया कि स्लाॅटर हाऊस से कोई भी मीट जब बाजार में बेचने के लिए निकाला जाता



■ निगम टीम ने वाहन चालक से दस्तावेज मांगे तो 90 बकरों की पर्ची चैनपुरा स्लाॅटर हाऊस की मिली, लेकिन डॉक्टर का सर्टिफिकेट नहीं मिला। इसके बाद पूरे मीट को कैमिकल से नष्ट कराया गया।

■ गत 6 दिन की कार्रवाई में ग्रेटर निगम की टीम ने शहर में 1830 किलो अवैध मांस जब्त कर 6.19 लाख रु. कैरिंग चार्ज वसूला। इसके साथ ही 22 से अधिक अवैध दुकान व थडियों को सीज करके 16 थडियों को ध्वस्त किया।

है तो उससे पहले वहां मौजूद पशु चिकित्सक उसका सर्टिफिकेट जारी करता है कि वह मीट इंसानों, जानवरों के खाने लायक है या नहीं? क्योंकि बकरों या अन्य पशुओं की स्लाॅटरिंग

चिकित्सक तैनात नहीं है। वहां एक सहायक पशुधन प्रबंधक और रेवेन्यू ऑफिसर ने ही पूरा काम संभाल रखा है। जबकि निगम प्रशासन को वहां मीट और जानवरों की जांच के लिए एक डॉक्टर की तैनाती करनी पड़ती है।

ग्रेटर निगम की टीम ने बुधवार को विद्याधर नगर क्षेत्र में कार्रवाई कर 1.71 लाख रुपये से अधिक का चालान किया। इस दौरान मांस की 5 अवैध दुकानों को सीज किया साथ ही 105 जिंदा मुर्गों, फिश 1 पेंटी, जिन्दा फिश 5 किलो जब्त की गई। अब तक लालपुरा, गिरधारीपुरा, बजरी मण्डी 200 फीट बाईपास, जगतपुरा, झालाना, जगतपुरा कच्ची बस्ती, प्रताप नगर एनआरआई कॉलोनी, इंडिया गेट, करतारपुरा, कटपुतली नगर, दुर्गापुरा, गोपालपुरा बजरी मण्डी, नन्दपुरी बाईस गोदाम, मांग्यावास, मानसरोवर, थड़ी मार्केट, वरुण पथ, भारत माता चौक, गजसिंहपुरा, मालवीय नगर, झालाना, ज्योति नगर, त्रिवेणी नगर पुलिया, अग्रवाल फार्म कार्यवाही की जा चुकी है।

गत 28 अगस्त से चल रहे अभियान के तहत अब तक 6 दिन में 6.19 लाख रु. कैरिंग चार्ज वसूल किया जा चुका है तथा 1830 किलो से अधिक अवैध मांस जब्त किया जा चुका है। इसके साथ ही 22 से अधिक दुकान व थडियों को सीज करके 16 अवैध थडियों को मौके पर ही ध्वस्त किया जा चुका है। इसके साथ ही 22 से अधिक दुकान व थडियों को सीज करके 16 अवैध थडियों को मौके पर ही ध्वस्त किया जा चुका है। इसके साथ ही 22 से अधिक दुकान व थडियों को सीज करके 16 अवैध थडियों को मौके पर ही ध्वस्त किया जा चुका है। इसके साथ ही 22 से अधिक दुकान व थडियों को सीज करके 16 अवैध थडियों को मौके पर ही ध्वस्त किया जा चुका है।

कनक घाटी मंदिर में भी धूमधाम से मनाया जायेगा

गणेश चतुर्थी उत्सव

जयपुर। ठिकाना मंदिर श्री गोविंद के मातहत आमेर रोड कनक घाटी स्थित मंदिर श्री गणेश जी महाराज में गणेश चतुर्थी महोत्सव सात सितंबर को धूमधाम से मनाया जाएगा। गोविंद देवजी मंदिर के सेवाधिकारी मानस गोस्वामी ने बताया कि मंदिर सुबह पांच से रात्रि नौ बजे तक दर्शनों के लिए खुला रहेगा। इस मौके पर मंदिर को फूलों और रोशनी से सजाया जाएगा। गणेश जी महाराज का पंचामृत अभिषेक कर नवीन पोशाक धारण कराई जाएगी। विशेष श्रृंगार कर मोदक का भोग लगाया जाएगा। उल्लेखनीय है कि यह मंदिर जयपुर को बसाने से पूर्व रक्षपाल गणेशजी के रूप में प्रसिद्ध है। पहले आमेर जाने का रास्ता घाटी से न होकर इस मंदिर के पास से था। आमेर से जयपुर जाने के मार्ग में यही मंदिर था। यहां गणेशजी के साथ हनुमान जी भी विराजित है। इसी मंदिर की तर्ज पर तत्कालीन जयपुर नरेश ने जयपुर के सभी प्रमुख द्वारों पर गणेश जी और हनुमान जी मूर्तियां स्थापित करवाईं।

'लापता युवक को तलाशने में विशेषज्ञों की मदद लेवें'



जयपुर। शास्त्री नगर क्षेत्र से 3 दिन पहले लापता हुए युवक राहुल की तलाश के लिए ब्राह्मण समाज राजस्थान ने विशेषज्ञों की मदद लिए जाने की मांग की है। ब्राह्मण समाज राजस्थान के प्रदेश अध्यक्ष अंबिका प्रकाश पाठक ने कहा है कि पुलिस को सूचना देने के बाद भी समय पर दोनों युवकों की तलाश शुरू नहीं करना पुलिस की कार्यप्रणाली पर सवालिया निशान खड़े कर रहा है। ऐसे में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा इस मामले में दखल देकर आईपीएस अधिकारी को इसकी जांच दे और लापता युवक को तलाश करावें। प्रदेशाध्यक्ष अंबिका प्रकाश पाठक ने इस मामले में बुधवार को अंबाबाड़ी स्थित उप कार्यालय में

नाहरगढ़ की पहाड़ियों में लापता राहुल का 4 दिन बाद भी सुराग नहीं

जयपुर। राजधानी जयपुर के शास्त्री नगर क्षेत्र से नाहरगढ़ घूमने गए दो सगे भाइयों में आशीष का शव पुलिस को मिल चुका है, जबकि दूसरे युवक राहुल का 4 दिन बाद भी अब तक कोई सुराग नहीं लग पाया है। पुलिस और

■ डी.सी.पी. नॉर्थ राशि डोगरा डूडी के नेतृत्व में एसआईटी करेगी इस मामले की विस्तृत जांच

एस.डी.आर.एफ. की टीमों लगातार युवक को तलाश रही है। ऐसे में अब एडिशनल पुलिस कमिश्नर कैलाश विनोद ने इस प्रकरण की जांच के लिए एस.आई.टी. का गठन किया है। डी.सी.पी. नॉर्थ राशि डोगरा डूडी के नेतृत्व में एस.आई.टी. इस मामले की जांच करेगी। बुधवार को पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ भी नाहरगढ़ पहुंचे और लापता युवक की तलाश में चल रहे ऑपरेशन का जायजा लिया।

हनीट्रैप में फंसाने की धमकी देकर लूटने वाली महिला की जमानत याचिका खारिज

जयपुर (कांस)। हनीट्रैप में फंसाकर लोगों से अवैध वसूली करने के मामले में गिरफ्तार महिला की जमानत याचिका अदालत ने खारिज कर दी है। न्यायालय अपर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट क्रम 1 के न्यायाधीश कृष्णा राकेश कांवल ने महिला के कृत्य को अपराधिक चरित्र का मामला मानते हुए जमानत देने से इनकार कर दिया।

जे.डी.ए. विभिन्न स्थानों पर बांट रहा आमजन को पौधे

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के "एक पेड़ मां के नाम" एवं मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के "हरियाली राजस्थान" अभियान के तहत आमजन को पौधे वितरित किए जा रहे हैं। आयुक्त मंजू राजपाल ने बताया कि जेडीए द्वारा 10 फीट ऊंचाई के नीम, शीशम, करंज, अशोक, जकरण्डा, काइजेलिया पित्राटा, जामुन, आम, कचनार, अर्जुन, मोलश्री, बोलपत्र, सिरस, गुलमोहर के फलदार, फूलदार व छायादार पौधे आमजन को रियायती दर 50 रु. प्रति पौधा प्रति आई.डी. पर पांच

देवेन्द्र कुमार, हर्ष गोस्वामी और भावेश गोस्वामी ने पेरवी की। उन्होंने अदालत को बताया कि आरोपी महिला त्रिशा खान उर्फ त्रिशा राठौड़, "कार में लोगों से लिफ्ट लेकर लोगों को झूठे मुकदमों में फंसाने की धमकी देकर हजारों रुपये ऐंठती है। ऐसे झूठे मुकदमों से वास्तविक पीड़िताओं को भी न्याय नहीं मिल पाता।"

अधिवक्ताओं ने बताया कि आरोपी त्रिशा के खिलाफ जयपुर के विभिन्न थानों में मालवीय नगर, जवाहर नगर, आदर्श नगर, अशोक नगर, सांगानेर, बनीपार्क, झोटवाड़ा, मानसरोवर, जवाहर सर्किल और वैशाली नगर में 13 अन्य मुकदमों दर्ज हैं।

पौधे सैन्ट्रल पार्क, जवाहर सर्किल, त्रिवेणी नगर सामुदायिक केन्द्र, वैशाली नर्सरी पार्क, करधनी पार्क, स्मृति वन पार्क स्थित वितरण केन्द्रों पर वितरित किये जा रहे हैं। आमजन में पौधे प्राप्त करने हेतु महिलायें, पुरुष व बच्चों सहित आमजन में उल्लाह देखा गया। सैन्ट्रल पार्क में 238, जवाहर सर्किल पार्क में 761, त्रिवेणी नगर सामुदायिक केन्द्र में 46, वैशाली नर्सरी पार्क में 489, करधनी पार्क में 168 तथा स्मृति वन पार्क में 160 पौधे आमजन को वितरित किये गये हैं।

जे.डी.ए. में मुख्य ऑफिस के बाहर लगी टाइलें दो माह में 3 बार टूटी

जेडीए मुख्यालय भवन में करीब 10 करोड़ रु. की लागत से करवाये जा रहे सौंदर्यीकरण कार्यों की पोल खुलने के बावजूद भी चुप्पी साधे बैठे हैं अफसर



अवैध निर्माण चिन्हित करके कार्रवाई करें उपायुक्त : सुराणा

जयपुर (कांस)। नगर निगम हैरिटेज आयुक्त अभिषेक सुराणा ने बुधवार को अवैध निर्माण को लेकर सभी जोन अधिकारियों को सख्त कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

आयुक्त सुराणा के निर्देश के बाद बुधवार को हैरिटेज निगम के सभी जोन उपायुक्त, जोन अधिकारी, लैंड शाखा अधिकारी और सतकंठा शाखा के साथ बैठक की। बैठक में आयुक्त सुराणा ने

- प्रत्येक बुधवार को सभी जोन में अवैध निर्माणों पर की गई कार्रवाई के बारे में ली जायेगी जानकारी
- बारिश से जर्जर हुए मकानों को भी ध्वस्त करने के निर्देश

हैरिटेज निगम क्षेत्र में अवैध निर्माण को चिन्हित कर नियमानुसार कार्रवाई करने के निर्देश दिए। निगम आयुक्त अभिषेक सुराणा ने बताया कि सभी जोन में अवैध निर्माण के खिलाफ कार्रवाई के संबंध में प्रत्येक बुधवार को रिपोर्ट ली जाएगी। वहीं मुख्यालय से रोजाना अवैध निर्माण पर कार्रवाई का निरीक्षण किया जाएगा। उन्होंने बारिश से जर्जर हुए मकानों को भी ध्वस्त करने के निर्देश दिए हैं।

मुहाना थाने का कांस्टेबल पांच हजार रु. रिश्वत लेते गिरफ्तार

जयपुर। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर ए.सी.बी. की जयपुर नगर-चतुर्थ इकाई ने बुधवार देर रात कार्यवाही करते हुये मुहाना थाने के कांस्टेबल वी.पी. सिंह को परिवारी से 5 हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

एसीबी महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि ए.सी.बी. की जयपुर नगर चतुर्थ इकाई को परिवारी द्वारा शिकायत दी गई कि उसके विरुद्ध दर्ज रिवादा में समझौता कराने एवं उनके खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं करने की एजब में आरोपी वीपी सिंह कानिस्टेबल, पुलिस थाना मुहाना, जयपुर आयुक्तालय द्वारा 5 हजार रुपये रिश्वत की मांग कर परेशान किया जा रहा है। जिस पर एसीबी जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस डॉ. रवि के सुपरवीजन में एसीबी की जयपुर नगर-चतुर्थ इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बलराम मीणा के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया जाकर बुधवार को पुलिस निरीक्षक रजनी मीणा

परिवहन निरीक्षक के जयपुर और सिरौही में 6 ठिकानों पर ए.सी.बी. की छापेमारी

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (ए.सी.बी.) की विभिन्न टीमों ने जयपुर में कार्यवाही करते हुये सिरौही जिला परिवहन में कार्यरत मोटर वाहन निरीक्षक सुरेन्द्र सिंह चौहान के विरुद्ध दर्ज आये से अधिक सम्पत्ति अर्जित करने का मामला दर्ज किया। ए.सी.बी. ने आरोपी के जयपुर और सिरौही स्थित 6 ठिकानों पर छापेमारी कर तलाशी अभियान चलाया।

एसीबी महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि एसीबी मुख्यालय की गोपनीय शिकायत प्राप्त हुई थी कि सुरेन्द्र सिंह चौहान, मोटर वाहन निरीक्षक, जिला परिवहन कार्यालय, सिरौही द्वारा अपने एवं अपने परिवर्जनों के नाम से भ्रष्टाचार के साधनों द्वारा अपनी वैध आय से अधिक सम्पत्तियां अर्जित की गई है, जिनकी बाजार कीमत करोड़ों रुपयों से अधिक है।

इस शिकायत का ए.सी.बी. की इन्टेलिजेन्स शाखा द्वारा शिकायत का गोपनीय सत्यापन किया जाकर आय से अधिक सम्पत्तियां अर्जित का मामला बनना पाये जाने पर प्रकरण दर्ज किया गया। एसीबी जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस रणधीर सिंह के सुपरवीजन में

■ आरोपी के आवास की तलाशी के दौरान एसीबी को मालपुरा टॉक में 5 बीघा जमीन, अंबाबाड़ी शांतिपिण्ड सेंटर में 5 मंजिला कॉम्प्लेक्स, 30 किसान विकास पत्र, एफडीआर, 5.50 लाख के गहने, एक बैंक लॉकर व 9 बैंक खाते मिले हैं।

■ ए.सी.बी. ने परिवहन निरीक्षक सुरेन्द्र सिंह चौहान के खिलाफ आय से अधिक सम्पत्ति अर्जित करने का मामला दर्ज कर लिया है, अब कार्रवाई जारी है।

ए.सी.बी. की विशेष अनुसंधान विंग (एस.आई.इन्व्यू.) इकाई, जयपुर के उप अधीक्षक पुलिस सुरेन्द्र पंचौली, अनुसंधान अधिकारी के नेतृत्व में सक्षम न्यायालय से तलाशी वारंट प्राप्त करके बुधवार अलसुबह आरोपी के जयपुर और सिरौही स्थित 6 विभिन्न ठिकानों पर तलाशी की कार्रवाई की गई।

आरोपी सुरेन्द्र सिंह चौहान के जयपुर स्थित आवास की तलाशी में 5 आवासीय-व्यावसायिक भूखण्डों के दस्तावेज (जिनमें मालपुरा टॉक में करीब 48 लाख रुपये कीमत की 8 बीघा कृषि भूमि, अंबाबाड़ी शांतिपिण्ड सेंटर में पाँच मंजिला व्यावसायिक परिसर प्रमुख हैं), करीब 6 लाख रुपये मूल्य के 30 किसान विकास पत्र, एफडीआर, लगभग 5.50 लाख रुपये कीमत के सोने चांदी के आभूषण एवं

वाहन मिले हैं। इसके अतिरिक्त 1 बैंक लॉकर एवं 9 बैंक खाते तथा विदेश यात्राओं से संबंधित दस्तावेजात भी मिले हैं।

एसीबी के प्राथमिक आंकलन, प्रथम सूचना रिपोर्ट और अब तक मिले दस्तावेजों के अनुसार आरोपी सुरेन्द्र सिंह चौहान द्वारा करोड़ों रुपये की बाजार कीमत की अनेक परिसम्पत्तियां अर्जित करने का अनुमान है, जो उनकी वैध आय से अनुपातिक रूप से कहीं अधिक है। एसीबी की अतिरिक्त महानिदेशक सिम्ता श्रीवास्तव के निर्देशन में ए.सी.बी. की विभिन्न टीमों द्वारा आरोपी के ठिकानों पर तलाशी अभियान जारी है। मामले में ए.सी.बी. द्वारा आय से अधिक सम्पत्ति अर्जित करने के प्रकरण में अग्रिम अनुसंधान किया जावेगा।

सार-समाचार हनुमान चालीसा पाठ का पोस्टर जारी



जयपुर। बदनपुर क्षेत्र धार्मिक स्थल गणेश मंदिर में 29 सितंबर को होने वाली विशाल हनुमान चालीसा के कार्यक्रम के पोस्टर का विमोचन हवा महल विधायक स्वामी बाल मुकुंददाचर्य, बदनपुर गणेश मंदिर के महंत राजा रामशरण महाराज, पंचमुखी हनुमान मंदिर के महंत राजाराम दास ने किया। विधायक बालमुकुंद आचार्य ने सभी समतनियों से आव्हान किया कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुंचकर हनुमान चालीसा पाठ को सफल बनाएं। कार्यक्रम संयोजक राजेश गुप्ता ने बताया भक्तों की टोलियां बनाकर घर-घर जाकर पीले चावल देकर सभी को उनको पाठ में आने का आव्हान किया जाएगा। इस अवसर पर बदनपुर व्यापार मंडल के अध्यक्ष सोहनलाल प्रजापति, नितिन गुप्ता, सुभाष शर्मा, मोहन शर्मा, शिवकुमार बजाज, लक्ष्मण मीणा, विमन, अजय जैन, गिरिराज वशिष्ठ, कमलेश, किशन दुवारिया, विजय चौधरी और राकेश खंडेलवाल मौजूद थे।

विष्णु टांक 100 दिनों में दौड़े 2537 कि.मी.



जयपुर। हर ईसान के लिए अपना स्वास्थ्य फिट रखना सबसे अहम है। अपने आप को फिट रखें ही, लेकिन सब को मोटिवेट करना भी अहम है। इसी उद्देश्य के साथ 100 दिन के "रन चैलेंज" को वर्ल्ड रिकॉर्ड होल्डर विष्णु टांक ने पूरा किया। टांक ने 100 दिन का चैलेंज लेते हुये रोजाना दौड़ लगाई। वे एक दिन में 25 किलोमीटर दौड़े और कुल 100 दिन में 2537 किलोमीटर दौड़ लगाई। इस दौड़ के साथ विष्णु टांक जयपुर में

प्रथम रैंक और इंडिया में 12 नंबर पर रहे। टांक इस तरह की कई मैराथन में भाग ले चुके हैं। टांक ने कहा कि 100 किलोमीटर रन मेरी आखरी दौड़ थी। अब वह प्रत्येक दौड़ में हिस्सा लेंगे, लेकिन चैलेंज में पार्ट नहीं करेंगे। वे लोगों को दौड़ के प्रति जागरूक करेंगे। उन्होंने कहा कि अगला लक्ष्य अब सिर्फ निश्चयन पर होगा। जयपुर की भागदौड़ की लाइफ में अपने स्वास्थ्य के लिए समय निकालना बहुत बड़ी बात है।

200 से ज्यादा वरिष्ठजनों का स्वागत



जयपुर। शहर के वार्ड -78 में भाजपा खेल प्रकोष्ठ और कल्पतरु शिक्षा समिति के सहयोग से वरिष्ठ जन सम्मान समारोह आयोजित हुआ। समारोह में वार्ड में निवास करत 65 वर्ष से अधिक आयु वाले 200 वरिष्ठजनों का सम्मान माला, शॉल, गीता एवं प्रशस्ति पत्र देकर किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अयोध्या के संत अमरशंकर महाराज रहे। कार्यक्रम संयोजक एवं भाजपा खेल प्रकोष्ठ के जिला संयोजक सुनील गौड़ ने बताया कार्यक्रम में तीन बार लगातार एशियन गेम्स में भारत का प्रतिनिधित्व कर गोल्ड मैडल जीतने वाले ओलम्पियन एवं द्रोणाचार्य अवार्डी श्रीरामसिंह शेखावत, वार्ड पार्षद रवि उपध्याय, भाजपा के वरिष्ठ कार्यकर्ता राधेश्याम उपध्याय ने विशिष्ट अतिथि एवं वार्ड संयोजक राजकुमार सैनी, भाजपा कार्यकर्ता मदन कुमावत, नवीन भंडारी, सत्यप्रकाश तिवाड़ी, याजवेंद्र यादव, मनोज कुमावत ने विशेष आमंत्रित अतिथि के रूप में शिरकत की। कार्यक्रम के सफल आयोजन में महिला शक्ति का विशेष योगदान रहा। जिसमें पायल, वंदना, अंकिता, रीना, शिखा, शिवांगी, मनस्वी, शिवा, कीर्ति, पूनम, सदीप, ईशा, समृद्धि, भूमि, सलानी मुख्य भूमिका में रही।

"थर्टी डेज इन सितंबर" का मंचन कल

जयपुर। राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में 6 सितम्बर को शाम 7 बजे महेश दत्तानी द्वारा लिखित "थर्टी डेज इन सितंबर" नाटक का मंचन किया जायेगा। इस नाटक में एक परिवार के भीतर प्यार और विश्वासघात के विषयों को दर्शाया गया है। इसमें बाल यौन शोषण के संवेदनशील मुद्दे और पीड़िता के जीवन और व्यक्तित्व पर होने वाले प्रभावों को प्रदर्शित किया गया है। नाटक में मुख्य किरदार में माला की दुर्दशा को विशिष्ट रूप से चित्रित किया गया है, जो चुपची और सामाजिक उदासीनता के माहौल से घिरी हुई है और आधुनिकता के बाहरी दिखावे के बावजूद आन्तरिक संघर्ष से जुझती रहती है। उसकी माँ शांता अपने अंतर्द्वेष से जुझती रहती है एवं बेटी की कुशल कामना के लिए प्रार्थना में लीन रहती है। कहानी में विनय और दीपक नाम के किरदार जिनका विरोधाभासी व्यक्तित्व है, माला को सहारा देते हैं। कहानी में भावनात्मक जुड़ाव और स्वार्थी उद्देश्यों के साथ "थर्टी डेज इन सितंबर" की कहानी वास्तविकता की पहचान करने के लिए आगे बढ़ती है।